
ЗА БЕРОВО



2



Сте се прашале ли дали живеете подобро? Дали државата 

се движи во вистинска насока? Дали сте задоволни од ова што 

се случува? Дали сметате дека живееме во нормална држава и 

дека се слуша вашиот глас, дека власта ги одржала ветувањата, 

и дека оваа власт е најдоброто нешто што вие го заслужувате?

Ќе дозволите ли да продолжат на ист начин како досега, 

или ќе ги земете работите во свои раце и ќе започнете да созда-

вате нова иднина со ваш сопствен печат, иднина каква што поса-

кувате и каква што заслужувате? 

Покажете дека мора поинаку, и дека не сте задоволни од 

ова што се случува. Почувствувајте ја шансата која е пред сите 

вас, шанса за промени, проекти и победи. Шанса да покажеме 

дека ќе успееме, дека знаеме, умееме и сакаме да ја направиме 

Македонија нормално, убаво место за живеење.

На овие избори треба да ѝ одговорите на власта дали 

целосно ќе ѝ ја препуштите државата или ќе преземете контрола 

над сопствената судбина и држава и ќе создадете нова иднина? 

Покажете дека во вас постои надеж и пркос, дека сакате 

да создавате и дека не се плашите да верувате во себе и во ид-

нината на вашите деца. Таа иднина зависи исклучиво од вас и 

од промените кои неминовно доаѓаат, а кои ќе ги донесете вие. 

Промени што ќе значат нова енергија, кои ќе го поддржуваат по-

зитивното наспроти негативното, креативното и продуктивното 
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наспроти деструктивното, ќе поддржуваат квалитет наспроти 

партизација, работа наспроти неработа, почитување и исполну-

вање на ветеното наспроти измамите на власта.

Насекаде гледаме хаос и загубена перспектива. Луѓето се 

разочарани. Власта тоа го користи и го злоупотребува. Тоа мора 

да престане. Поделбите да запрат. Народот треба да се обеди-

ни: десни, леви, Македонци, Албанци, Турци, Срби, Роми, Власи, 

Бошњаци, стари и млади, жени и мажи. Дојде време за промени 

и народот мора да почне да ја создава новата иднина. Да излез-

еме од кругот на апатијата. Затоа што колку повеќе овие се на 

власт, толку помалку останува од Македонија, толку помалку нè 

има во државата.

И таму, меѓу нив, има луѓе кои го гледаат тоа, има незадо-

волство. Ние сакаме сите да се обединиме и да порачаме дека 

нашата генерација ја сфати важноста на овој историски момент, 

ја гледа шансата за промени, проекти и победи, шансата да соз-

дава, шансата за нова иднина. Да покажеме дека Македонија е 

држава и дека тука живее и ќе живее среќен народ кој си ја сака 

сопствената земја.

Ние имаме знаење и програма со многу проекти, ние га-

рантираме дека ќе ги исполниме и вие знаете дека можете да 

му верувате на нашиот даден збор. Поучени сме од грешките во 

минатото, па со поправени и искоренети слабости, ние сме нови 

луѓе, квалификувани, чесни и свесни за околностите и за одго-

ворноста што ја преземаме. Создадовме нова иднина кај нас, са-

каме обединети со вас да создадеме нова иднина за сите нас. На 

овие избори влегуваме со чисто срце и ја бараме вашата довер-

ба, ви ветуваме многу работа и конкретни резултати. Новата ид-

нина започнува со промените, по кои следат проектите, новата 

иднина ќе ги донесе победите.

А тие сакаат да мислите дека сите сме исти! Тоа е дел од 

нивната пропаганда, за да останете разочарани и на тој начин да 

го бараат својот спас. Со малата излезност, со вашето негласање 

или со нивните тројански експерименти – тие добиваат најмногу. 
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Ако не ги опоменете на овие избори, тие ќе мислат дека 

ги поддржувате. Ако им ја оставите апсолутната власт, нивната 

аздисаност ќе се зголеми – ќе биде уште полошо. Иднината со 

нив не е иднина каква што вие заслужувате. Иднината со нив е 

хаотична, несреќна и апатична.

Излезете и изборете се! Создадете нова иднина! Таму лежи 

шансата за промени, Нова иднина за секој од вас, за секој дом, 

семејство, улица и населено место, таа нова иднина е за сите 

нас. Новата иднина е убава иднина! Таа е иднина на договор по-

меѓу граѓаните и политичарите, иднина на нормална држава во 

која ќе има ред и работа. Нештата ќе се менуваат, ќе има проекти 

и конкретни резултати, подобар стандард и можности за секого. 

Во новата иднина граѓаните ќе ги контролираат институциите, 

за разлика од сегашноста во која институциите ги контролираат 

граѓаните.

Новата иднина ќе донесе подобри денови, раст и развој, 

во неа ќе има авангардна младина и спокојна старост. Во неа ќе 

се создава, ќе создавате вие за вас и за вашите семејства. Ќе соз-

даваат и вашата општина и државата за вас, затоа што вие прем-

ногу ѝ дадовте на земјата, сега е момент земјата да ви дава вам. 

Затоа создадете ја новата иднина! Тие се плашат од неа. 

Од новата иднина во која сè ќе биде подобро, посветло и по-

среќно и во која нивните грешки ќе можеме сложно да ги испра-

виме. За таа нова иднина вреди да се бориме. Таа е доброто, таа 

е сè што тие не се. Иднина за вас, за Македонија, нова иднина во 

која оптимизмот ја победува малодушноста, иднина на триумф 

на вашите вредности. 

Новата иднина е нивниот најголем кошмар. Таа создава! 

Таа носи промени и проекти! Новата иднина победува!  Затоа

 

СОЗДАДИ НОВА ИДНИНА!

ПРОМЕНИ. ПРОЕКТИ. ПОБЕДИ
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1. ОБРАЌАЊЕ

Драги сограѓани,

Верувам дека повеќето од Вас ме познавате и со срце и со душа, 
Ви кажувам дека чест и задоволство ми е што сум кандидат за гра-
доначалник на Општина Берово.

Посебно сум горда што за прв пат во историјата на плурализмот 
во општината, сум кандидатка, значи можност  жена да ја води 
општината во наредните четири години.

И можеби не сум совршена, но сум храбра во мојот професиона-
лен живот и во приватниот, како жена и како мајка да се борам 
за моето Берово, да застанам пред Вас и да ја побарам Вашата 
поддршка за мандат. 

Почитувани граѓани!

Ние Малешевци сме горди на своето минато и својата историја, ја 
живееме денешната сегашност каква и да е и треба да донесеме 
одлуки за нашата иднина, одлуки од кои ќе зависи дали ако добро 
работиме и нашите деца ќе останат покрај нас, во своите куќи, 
дали нашите внуци ќе ги шетаме и чуваме во нашите дворови, а 
не да бидеме онлајн баби и дедовци и дали нашето Берово ќе го 
врати стариот сјај по што беше препознатливо во Македонија. 

Берово загуби многу одлики на град и потребно е прво да вратиме 
работи кои сме ги имале, а паралелно со нив да донесуваме одлу-
ки за напредок и просперитет, за да одиме напред и како општина 
да се развиваме. 
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Пред Вас се наоѓа мојата изборна програма во која еден дел од 
проектите се мојата визија за подобро и поубаво Берово, но до-
бар дел се и одраз на реалните проблеми кои не мачат сите нас 
заеднички. Тоа е и разликата помеѓу нас и другите политички пар-
тии. Ние нудиме програма со реални проекти кон чија реализа-
ција се стремиме. Не нудиме лист хартија на која само се напиша-
ни нечии желби.

Се обврзуваме на максимална реализација на проектите од про-
грамата, затоа што сите ние заслужуваме да живееме во здрава 
животна средина, да имаме економски силна општина во која на-
шите деца ќе имаат услови за квалитетно воспитување и образо-
вание, да имаме соодветна здравствена и социјална заштита за 
сите, да бидеме повторно препознатливи по културните и спорт-
ските достигнувања, да бидеме општина во која ќе има место за 
секој, без никакви поделби.

Само со лична чест и посветеност, кои ги обединуваат мислата, 
зборот и делото се решаваат проблемите на граѓаните и само 
така можеме да ја придвижиме нашата Општина кон својот развој 
и подем.

Време е граѓаните да добијат локална самоуправа исклучиво во 
служба на јавниот интерес, локална самоуправа без непотизам и 
корупција, која ќе се грижи за заштита на природните ресурси и 
јавни добра.

Да бидеме во чекор со европскиот модел на водење на локалните 
заедници.

Да бидеме општина – сервис на граѓаните!

Заеднички да ја вратиме светлоста на општината, а ние да бидеме 
горди граѓани на Општина Берово. 

Искрено Ваша,

Елеонора Рашковска
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ВМРО ДПМНЕ е партија за сите граѓани на Република Македонија. 

Во својата четиригодишна програма за локалните избори 2021 ќе 
се заложиме за:

• Воспоставување на механизми и алатки за унапредена 
инклузивност и вклученост на граѓаните во работата на 
општината, непречено консултирање преку веќе воспоставените 
механизми (референдум, граѓанска иницијатива, собир на 
граѓани, јавни форуми и дебати) и преку користење на е-алатки, 
како и поголемо информирање на граѓаните преку активна 
транспарентност и објавување на сите информации на веб 
страницата и социјалните медиуми;

• Јакнење на капацитетот на администрацијата, јавните 
претпријатија и институциите за соработка со граѓанскиот 
сектор и граѓаните, воспоставување механизам за соработка и 
финансиска поддршка за проекти на здруженијата на граѓани 
и обезбедување на социјална/меѓуетничка кохезија особено 
меѓу младите преку спроведување заеднички активности; 
континуирана соработка со бизнис секторот во поглед на 
редовни состаноци, реализација на нивни идеи и бизнис 
планови;

• Воспоставување редовна практика на мерење на задоволството 
на граѓаните од општинските услуги преку анкети;

• Длабинска анализа на капацитетите на вработените во 
општината, институциите и јавните претпријатија за управување 
со јавни финансии и планирање на ликвидноста на буџетите; 

• Целосна интегрална внатрешна контрола и ревизија на јавните 
средства;

• Понатамошно унапредување на фискалната транспарентност 
и инклузивност на процесот на буџетирање и креирање на 
општинските годишни програми и стратегии.

Во својата Програма која ја поделивме на неколку поглавја, 
ВМРО-ДПМНЕ за Општина Берово ќе вложи огромен труд, сред-
ства и човечки и интелектуален капацитет за развој на сите овие 
компоненти. 
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2. ПРИОРИТЕТНИ 
ПРОЕКТИ ЗА БЕРОВО

 h НОВА НАСЕЛБА ЗА МЛАДИ
Општината се обврзува да изгради комплетна инфраструктура, 
да изработи детален урбанистички план со парцели за станбе-
ни објекти за домување, кои ќе бидат целосно ослободени од 
плаќање на комунален надомест за одобрение за градба, бесплат-
ни типски проекти и симболична цена за купување на градежното 
земјиште од 1 евро по квадрат, за млади брачни парови.

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2024 година

 h ЕЛЕКТРОНСКИ СИСТЕМ ЗА НАПЛАТА 
НА ДАВАЧКИТЕ КОН ОПШТИНАТА
Зајакнување на фискалните капацитети на општините, односно 
воспоставување на електронски систем за наплата на давачките 
кон општината, како и тоа да  самите обврзници имаат можност 
да ги следат своите обврски и наплатата на истите, односно увид 
во финансиска картица. 

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2021 - 2025 година 

 h НИСКИ И РАМНИ ДАНОЦИ
Ниски и рамни даноци и да нема зголемување на општинските да-
ноци

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2021 - 2025 година

 h НОВА СОВРЕМЕНА АВТОБУСКА СТАНИЦА
Дислокација и изградба на нова и современа Автобуска станица 
по модел на јавно – приватно партнерство и враќање на локал-
ните и меѓуградските линии за превоз на граѓаните на Општина 
Берово.

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2023 година
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 h ИЗГРАДБА НА МОСТОВИ НА ЛОКАЛЕН 
ПАТ ТРИ РЕКИ С.РАТЕВО
Изградба на два моста на локален пат Три Реки во с.Ратево 

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2024 година

 h БУЏЕТСКИ ФОРУМИ ВО ЗАЕДНИЦИТЕ
Граѓаните ќе ги избираат приоритетните проекти кои ќе бидат 
вметнати во општинската програма.

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2021 - 2025 година

 h КВАЛИТЕТНА КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА
Покривање со квалитетна канализациона и комунална инфра-
структура во целата општина, која подразбира и решавање на 
проблемите со водоснабдувањето, со крајна цел чиста и здрава 
вода за пиење до секоја куќа, до секој дом.

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2021 – 2025 година.

 h ПАТНА И СООБРАЌАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА
Постојана реконструкција и рехабилитација на постојните улици 
во Берово и населените места, како и асфалтирање на нови ули-
ци, како во Берово така и во населените места во општината, како 
и континуирано вложување во осветлување на истите.

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2021 – 2025 година.

 h ТУРИЗАМ
Развивање и вложување за развивање на туризмот во Општина 
Берово, како препознатливо место и дестинација за одмор во 
Македонија, па и пошироко.

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h ПРЕНАМЕНА НА ДЕЛ ОД КЕЈ НА Р.БРЕГАЛНИЦА
Адаптација и пренамена на дел од паркот на Кеј на река 
Брегалница во отворена младинска летна сцена, со можност за 
одржување на концерти, гостување на театарски групи, перфор-
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манси и стенд - ап настапи и организирање на локални културни 
манифестации со наши културно уметнички друштва.

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h САНАЦИЈА И ОДРЖУВАЊЕ НА 
ПЛАНИНСКИ И ПОЛСКИ ПАТИШТА
Санација и одржување на планински и полски патишта на терито-
ријата на цела Општина Берово, кои се навистина потребни за на-
шиот крај и нашето поднебје, со што би се спречило брзо ширење 
на шумските пожари во иднина.

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h ТЕРИТОРИЈАЛНА ПРОТИВПОЖАРНА ЕДИНИЦА
Со оглед на тоа што се соочивме со шумски пожари од невидени 
размери во белите дробови на Малешевијата, за во иднина да не 
се повтори, неопходно е вложување и инвестирање во човечки-
от, институционалниот и возниот капацитет на противпожарната 
единица во Берово. Општина Берово ќе инвестира и во набавка 
на лична и колективна опрема на ТППЕ и во набавка на сите не-
опходни ресурси кои се дел од стандардизираната опрема која 
треба да ја поседува Територијалната противпожарна единица за 
успешно секојдневно функционирање на истата. 

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h НОВИ БИЗНИСИ ЗА МЛАДИ
Поддршката за отворање на нови бизниси за младите од Берово 
ќе оди преку субвенционирање од страна на општината. Со овој 
проект се предвидува рестартирање на постојниот Бинис - ин-
кубатор, внатрешно преуредување и овозможување на канцела-
риски простор за млади претприемачи кои започнуваат сопствен 
бизнис. Младите претприемачи ќе имаат бесплатна можност да 
започнат да ги развиваат своите идни бизнис-планови и со тоа да 
си овозможат и да си ја осигураат својата иднина во Берово.

Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2023 година.
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 h СУБВЕНЦИОНИРАЊЕ ЗА ИЗГРАДБА НА 
ЕНЕРГЕТСКО ЕФИКАСНИ ФАСАДИ 
Со субвенционирањето за изградба на енергетско ефикасни фа-
сади и ПВЦ прозорци кај старите колективни објекти за живеење 
ќе ги подобриме условите за живот на граѓаните на Општина 
Берово. Планирано е субвенционирање и замена на азбестните 
покриви на колективните и индивидуалните домови преку вове-
дувањето на програмата за локален одржлив развој на Општина 
Берово.

Извор на финансирање: Меѓународни финансиски институции.

Рок на реализација: 2025 година.
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3. ПОДОБРИ УСЛОВИ ЗА 
ЖИВОТ ЗА СИТЕ ЛУЃЕ
Нашиот стремеж е кон економски силна и просперитетна општи-
на. Општина која ќе овозможи услови за нови инвестиции, нови 
работни места и повисоки плати за сите граѓани.

Само со целосна посветеност кон работата, со чесни намери, без 
корупција и непотизам, можеме да обезбедиме развој за подобри 
услови за живот на граѓаните, за подобар животен стандард и еко-
номски развој.

I. ЕКОНОМСКИ СИЛНА ОПШТИНА 
ЗА ПОДОБАР ЖИВОТЕН 
СТАНДАРД НА СИТЕ ГРАЃАНИ

Како ВМРО-ДПМНЕ се обврзуваме дека во наредните четири го-
дини ќе дадеме целосна поддршка на иновациите и претприем-
ништвото. Ќе ги подобримена локалните услови за водење бизнис 
и поддршка на МСП. Воедно се залагаме за донесување на локал-
на стратегија за промоција на странски инвестиции и ќе посвети-
ме големо внимание на давањето на поддршка на занаечиството 
и малите локални бизниси.

 h ИЗГРАДБА НА НОВИ ИНДУСТРИСКИ ЗОНИ
Проектот опфаќа изградба на сообраќајници, изградба на водо-
вод и канализација и поставување на енергетски ефикасни све-
тилки во индустриската зона.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ИЗРАБОТКА НА ВОДИЧ ЗА ИНВЕСТИТОРИ
Овој водич ќе ги содржи сите податоци и поволности што ги нуди 
Општина Берово за инвестирање и развој на локалната економија.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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 h ГАСИФИКАЦИЈА НА БЕРОВО
Со тенденција кон приклучувањето на Општина Берово на гасо-
водната мрежа ќе се овозможат значително пониски трошоци за 
греење на домаќинствата и на компаниите, како и пониски трошо-
ци за енергенси на производствените капацитети што го користат 
гасот. 

Извор на финансирање: Општина Берово/централна власт.

Рок на реализација: 2024 година.

 h СТРАТЕГИЈА ЗА ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ
Предвидена е изработка на нова Стратегија за локален економ-
ски развој со јасно дефинирани активности и насоки за дејству-
вање, кои во наредниот период ќе бидат целосно реализирани. 
Ажурирање на податоците во неа и нејзина реализација.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ПОДДРШКА НА МЛАДИТЕ ЗА РАЗВОЈ 
НА ПРЕТПРИЕМНИШТВОТО
Предвидена е поддршка на младите за развој на претприемнич-
киот дух преку оргранизирање на трибини, обуки, саеми и помош 
при аплицирање за користење на средства од меѓународните 
фондови. Младите, несомнено, имаат потреба од поддршка и раз-
мена на искуства неопходни за постигнување на позитивни резул-
тати и успеси во приватниот сектор.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

II. ДИГИТАЛИЗАЦИЈА – SMART CITY

Дигитализација на услугите на општините за поголема ефикас-
ност и ефективност.

Со концептот на дигитализација во општината, месеците или годи-
ните кои се потребни за одреден документ, решение или одлука, 
ќе се скратат во денови. Со сето ова освен што ќе се скрати вре-
метраењето на сите постапки, ќе бидат отстранети и сите уцени 
и злоупотреби кои се јавуваат при остварувањето на граѓанските 
права, а целиот процес ќе биде отчетен и транспарентен, со што 
секој еден граѓанин ќе може да го оствари своето право во општи-
ната за неколку дена.
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 h ДИГИТАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА
Со проектот се планира воведување на бесплатно достапен јавен 
Wi-Fi, проширување на оптичката мрежа и инсталации низ целата 
Општина Берово.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ДИГИТАЛНИ УСЛУГИ - ДИГИТАЛНА ОПШТИНА
Проектот е замислен како „open data систем, твој документ – наша 
работа, и ти си дел од процесот“. Со истиот ќе им се овозможи 
на граѓаните на општина Берово брза и ефикасна достапност по 
електронски пат на сите потребни документи и информации од 
општината.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ЕЛЕКТРОНСКО ПРИЈАВУВАЊЕ НА 
КОМУНАЛНИ ПРОБЛЕМИ
Веб апликација за пријавување на комунални проблеми поврза-
ни со општинските услуги. Системот ќе овозможи во секое време 
од денот да се пријавуваат проблеми од типот улици и патишта, 
улично осветлување, градби, кучиња скитници, водовод и канали-
зација, јавно зеленило итн.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ЕЛЕКТРОНСКА НАПЛАТА НА ДАНОК
Сервис за електронска проверка на даночни задолженија на фи-
зички и правни лица. Воведување на модул со можности за пре-
глед и плаќање преку е-платформи за даноци, како и сервис за 
пријавување на проблеми и жалби при даночните постапки. Сето 
ова води кон поедноставување на испораката на услугите, подо-
брување на нивниот квалитет, како со физичкиот така и со елек-
тронскиот пристап за граѓаните. Воедно се зајакнува и фискална-
та дисциплина, без зголемување на давачките.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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 h Е - ОПШТИНА
Воведување на систем кој ќе овозможи во секое време од денот, 
преку интернет порталот на општината или компатибилно мобил-
но решение, да се пријави комунален проблем кој општинските 
служби ќе се обидат да го решат или да ги информираат граѓани-
те до каде е решавањето на проблемот во најкраток можен рок.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h СОФТВЕР ЗА ЕЛЕКТРОНСКА АРХИВА
Софтвер за канцелариско и архивско работење со веб базирано 
решение за електронско следење на сите предмети поврзани со 
работата на локалната самоуправа.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h СИСТЕМ ЗА ДИГИТАЛНО 
УПРАВУВАЊЕ СО ДОКУМЕНТИ
Воведување на систем за дигитализација на општинските услуги 
и сите административни процеси, кој ќе овозможи навремено и 
квалитетно завршување на обврските на граѓаните и работните 
задачи на администрација.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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4. МОБИЛНОСТ И 
ИНФРАСТРУКТУРА
Модерна и инфраструктурно поврзана општина е предуслов за 
економски развој, но и за подигнување на животниот стандард 
на граѓаните. Пристапноста и достапноста до секој еден дом, ќе 
биде наша обврска.

I. ИНФРАСТРУКТУРНА ПОВРЗАНОСТ 
(ЛОКАЛНА И РЕГИОНАЛНА ПАТНА 
ИНФРАСТРУКТУРА И ПОВРЗАНОСТ)

 h РЕГУЛАЦИЈА НА СООБРАЌАЈНИОТ РЕЖИМ 
СОГЛАСНО СО ИЗРАБОТЕН СООБРАЌАЕН 
ПРОЕКТ ЗА ОПШТИНА БЕРОВО
Регулација на сообраќајниот режим согласно со изработен 
Сообраќаен проект за Општина Берово. 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ПОСТАВУВАЊЕ НА НОВА СООБРАЌАЈНА 
СИГНАЛИЗАЦИЈА СО ЦЕЛ ПОГОЛЕМА БЕЗБЕДНОСТ 
ЗА СИТЕ УЧЕСНИЦИ ВО СООБРАЌАЈОТ
Проектот опфаќа поставување на хоризонтална и сообраќајна 
сигнализација со цел

Подобрување на безбедноста во сообраќајот за сите учесници.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: континуирно секоја година.

 h АСФАЛТИРАЊЕ, РЕКОНСТРУКЦИЈА И 
РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА УЛИЦИ ВО ОПШТИНА 
БЕРОВО И ПОПЛОЧУВАЊЕ СО БЕКАТОН
Предвидено е асфалтирање, реконструкција и рехабилитација на 
улиците на територија на Општина Берово, секаде каде што ќе се 
појави одреден проблем. Целта е да не остане ниту една улица 
која што не е новоизградена, реконструирана или проширена.
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Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со цен-
тралната власт.

Рок на реализација: 2023 година.

 h КРУЖНА РАСКРСНИЦА НА РЕГИОНАЛЕН 
ПАТ БЕРОВО – СТРУМИЦА 
Изградба на кружна раскрсница на локалната улица „Борис 
Кидриќ“, која опфаќа и дел од регионалниот пат Берово – Струмица

Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со цен-
тралната власт.

Рок на реализација: 2023 година.

II. УРБАНА ИНФРАСТРУКТУРА 
(ИНВЕСТИЦИИ ЗА ПОДОБРУВАЊЕ 
НА ЛОКАЛНАТА ИНФРАСТРУКТУРА И 
ГРАДЕЊЕ НА МЕСТА ЗА РЕКРЕАЦИЈА)

 h ИЗГРАДБА НА ВТОРА ФАЗА ОД ЛОКАЛЕН ПАТ 
ЗА ТУРИСТИЧКА НАСЕЛБА АБЛАНИЦА
Изградба на втора фаза од локален пат за Туристичка населба 
Абланица – втора фаза, со соодветни обележани и тампонирани 
патеки за пешачење, обележани велосипедски патеки за ридско 
планински велосипедизам и обележани патеки за мотоциклисти 

Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со цен-
тралната власт.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ОДРЖУВАЊЕ И СООДВЕТНО ОБЕЛЕЖУВАЊЕ 
НА ПОСТОЈНИТЕ ПЕШАЧКИ ПАТЕКИ КАКО И 
ПАТЕКИТЕ ЗА ВЕЛОСИПЕДИ И МОТОРИ
Одржување и соодветно обележување на постојните пешачки па-
теки како и патеките за велосипеди и мотори, збогатени со летни-
ковци, клупи за седење и одмор до Беровско езеро 

Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со цен-
тралната власт.

Рок на реализација: 2023 година.

22



 h ИЗГРАДБА НА ДВА МОСТА НА ЛОКАЛЕН 
ПАТ ТРИ РЕКИ ВО С.РАТЕВО
Изградба на два моста на локален пат Три Реки во с.Ратево, пора-
ди потребите на локалното население 

Извор на финансирање: Буџет на општина 

Рок на реализација: 2024 година.

 h АСФАЛТИРАЊЕ НА УЛИЦА МАРШАЛ ТИТО 
И КАНАЛИЗИРАЊЕ НА АТМОСФЕРСКА 
ВОДА НА ИСТАТА ВО С.РАТЕВО
Асфалтирање на улица „Маршал Тито“ и канализирање на атмос-
ферска вода на истата во с.Ратево, зошто месното население има 
проблеми поради немањето на атмосверска канализација 

Извор на финансирање: Програма за финансиска поддршка на 
рурален развој

Рок на реализација: 2022 година.

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА И ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТ 
ДО СЕЛСКИТЕ ГРОБИШТА ВО С.СМОЈМИРОВО
Реконструкција и изградба на локален пат до селските гробишта 
во С.Смојмирово, затоа што е потребен за локалното население.

Извор на финансирање: Буџет на општина/ Програма за финан-
сиска поддршка на рурален развој 

Рок на реализација: 2024 година.

 h АСФАЛТИРАЊЕ НА ЛОКАЛЕН ПАТ 
БЕРОВО – ВЛАДИМИРОВО
Асфалтирање на локален пат Берово – Владимирово за потребите 
на локалното население .

Извор на финансирање: Буџет на општина/ Централен буџет

Рок на реализација: 2023 година.

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА И ПРОШИРУВАЊЕ НА ЛОКАЛЕН 
ПАТ ЏЕРДОВИ ВОДЕНИЦИ – РУСИНОВО 
Реконструкција и проширување на локален пат Џердови водени-
ци – Русиново. Локалниот пат е многу тесен и со проширување, 
локалното население нема да има проблеми. 

Извор на финансирање: Буџет на општина/ Централен буџет

Рок на реализација: 2024 година
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 h ИЗГРАДБА НА ПРИСТАПЕН ПАТ ДО 
СЕЛСКИТЕ ГРОБИШТА ВО С.РУСИНОВО
Изградба на пристапен пат до селските гробишта во с.Русиново 
за потребите на локалното население. 

Извор на финансирање: Буџет на општина/ Програма за рурален 
развој

Рок на реализација: 2022 година

 h ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТ ДО МАНАСТИРОТ 
СВЕТИ МАРКО ВО С.РУСИНОВО 
Изградба на локален пат до манастирот Свети Марко во с.Русино-
во за потребите на локалното население. 

Извор на финансирање: Буџет на општина/ Централен буџет

Рок на реализација: 2023 година

 h АСФАЛТИРАЊЕ НА ЛОКАЛЕН ПАТ 
БЕРОВО – ВЛАДИМИРОВО
Асфалтирање на локален пат Берово – Владимирово за потребите 
на локалното население .

Извор на финансирање: Буџет на општина/ Централен буџет

Рок на реализација: 2023 година.

III. УЛИЧНО ОСВЕТЛУВАЊЕ

 h ЕЕ НА УЛИЧНО ОСВЕТЛУВАЊЕ ВО ЦЕЛАТА 
ОПШТИНА СО ЛЕД-СВЕТИЛКИ
Преку промена на сите улични светилки со ЕЕ ЛЕД - светилки, 
освен што ќе се подобри квалитетот на уличното осветлување, 
значително ќе се намали и трошокот за електрична енергија кој 
Општината во моментов го издвојува од својот буџет. 

Извор на финансирање: Меѓународни финансиски институции / 
Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 - 2025 година..
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 h ИЗГРАДБА НА НОВИ СИЈАЛИЧНИ МЕСТА ВО 
СЕЛАТА КАДЕ ШТО НЕМА ОСВЕТЛУВАЊЕ
Континуирано поставување на нови сијалични места на терито-
ријата на Општина Берово, како и со редовна замена на постој-
ните светилки.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

IV. УРЕДУВАЊЕ НА ПАРКОВИ И 
НОВИ ЗЕЛЕНИ ПОВРШИНИ

 h ИЗГРАДБА НА МИНИПАРК ВО БЕРОВО
Овој проект ќе опфати изградба на минипарк со поставување на 
нова урбана опрема, осветлување и детски реквизити. 

Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со цен-
тралната власт.

Рок на реализација: 2025 година.

 h ХОРТИКУЛТУРНО УРЕДУВАЊЕ НА ДВОРОВИТЕ 
НА ОПШТИНСКИТЕ ИНСТИТУЦИИ
Со овој проект ќе продолжат инвестициите за уредување на учи-
лишните дворови и нивно одржување. 

Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со цен-
тралната власт.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ИЗГРАДБА НА СИСТЕМ ЗА НАВОДНУВАЊЕ 
НА ЗЕЛЕНИТЕ ПОВРШИНИ
Со изградбата на системот ќе се овозможи постојано наводну-
вање на зелените површини, а ќе се олесни и начинот на одржу-
вање на зеленилото. 

Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со цен-
тралната власт.

Рок на реализација: 2023 година.
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V. КОМУНАЛЕН РАЗВОЈ

 h РЕШЕНИЕ ЗА ПОСТОЈАНО ВОДОСНАБДУВАЊЕ 
НА РУРАЛНИТЕ ЗОНИ ВО ОПШТИНА БЕРОВО
Реализација на проектот за регулирање на водоснабдувањето на 
руралните зони од Општина Берово, со што ќе се стави крај на 
рестрикциите во водоснабдувањето на граѓаните во овие населе-
ни места.

Извор на финансирање: Буџет на општина/ Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ИЗВЕДБА НА АТМОСФЕРСКИ КАНАЛИ 
Планирана е изведба на атмосферски канали на секоја улица во 
општината каде што се јавува проблем со атмосферските води.

Одржување, реконструкција и подигање на нови зелени површи-
ни, паркови, дрвореди, парк шуми и слично 

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2021 – 2025 година.

 h КАНАЛИЗИРАЊЕ И ПРОЧИСТУВАЊЕ НА 
ОТПАДНИТЕ ВОДИ ВО С.МИТРАШИНЦИ, 
С.БУДИНАРЦИ, С.МАЧЕВО, С.РАТЕВО И 
С.ДВОРИШТЕ И ЗАМЕНА НА АЗБЕСТНИ ЦЕВКИ 
ВО СИТЕ НАСЕЛЕНИ МЕСТА ВО ОПШТИНАТА  
Извор на финансирање: 2021 – 2025 година.

 h ПРОШИРУВАЊЕ НА ПОСТОЕЧКИ 
РЕЗЕРВОАР ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ  ВО 
С.РУСИНОВО И С.ДВОРИШТЕ  
Извор на финансирање: Буџет на општината/ Меѓународна фи-
нансиска институција

Рок на реализација: 2023 година.
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 h РЕШАВАЊЕ НА ПРОБЛЕМОТ СО ВОДОСНАБДУВАЊЕ 
ВО С.РАТЕВО, ПРОЕКТОТ ПРЕДВИДУВА 
ИЗГРАДБА НА РЕЗЕРВОАР СО КАПЦИТЕТ 
ОД 250 М3 И ДОВОДНА ЛИНИЈА ОД ФИЛТЕР 
СТАНИЦАТА ВО БЕРОВО, ДО СЕЛОТО РАТЕВО
Извор на финансирање: Буџет на општината/ Меѓународна фи-
нансиска институција 

Рок на реализација: 2024 година.

VI. ОДРЖЛИВ УРБАН РАЗВОЈ 
(НОВ ОДРЖЛИВ КОНЦЕПТ НА 
УРБАНИЗАЦИЈА И ДОМУВАЊЕ)

 h ДОНЕСУВАЊЕ НА НОВИ ДЕТАЛНИ 
УРБАНИСТИЧКИ ПЛАНОВИ
Изработка на повеќе детални урбанистички планови за делови од 
градот и населените места, како и изработка на нови за местата за 
каде што нема изработено ДУП. 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ИЗРАБОТКА НА ГИС-СИСТЕМОТ ЗА БЕРОВО 
Создавањето на ваков систем е од огромна важност за достапнос-
та на податоците кои постојано ги следат граѓаните и компаниите. 

Извор на финансирање: Буџет на Општината / меѓународни фи-
нансиски институции.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ИЗРАБОТКА НА КОМПЛЕТНА УРБАНИСТИЧКА 
ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА СИТЕ НАСЕЛЕНИ 
МЕСТА ВО ОПШТИНА БЕРОВО
Урбанизацијата е предуслов за развој на секое населено место. 
Ќе ставиме крај на непланираните градби и урбанистичкиот хаос.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.

27



28



5. МОДЕРНО И 
СОВРЕМЕНО 
ОБРАЗОВАНИЕ ЗА СИТЕ 
МЛАДИ
Проектите имаат за цел да ги подобрат просторните услови во 
училиштата со што би се придонесло за обезбедување на ква-
литетна настава и креирање на можности за унапредување на 
воспитно-образовниот процес, создавање на млади кадри кои ќе 
бидат конкуренти на пазарот на трудот и развој на здрава пси-
хо-физичка личност кои се основните приоритети на локалната 
самоуправа во областа на образованието. 

 h МОДЕРНА ОБРАЗОВНА ИНФРАСТРУКТУРА 
И СОВРЕМЕНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕЊЕ. 
Модернизација на сите училишта согласно ЕУ стандарди и подо-
брување на условите за учење.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ЕДНАКВИ МОЖНОСТИ ЗА ОБРАЗОВАНИЕ ЗА СИТЕ.
Стипендии за ученици и студенти од социјално загрозените се-
мејства.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ИНВЕСТИЦИИ ВО НАСТАВНИОТ КАДАР.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h НАБАВКА НА СОПСТВЕНИ ВОЗИЛА 
(училишни минибуси) за потребите за редовен превоз на ученици, 
училишни спортски екипи и наставен кадар.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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 h НАБАВКА НА ТАБЛЕТИ И ДРУГА 
ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА ЗА ДЕЦАТА ОД 
СОЦИЈАЛНО РАНЛИВИТЕ КАТЕГОРИИ.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h РЕДОВНИ СОСТАНОЦИ 
како јавни дебати помеѓу образовните структури, локалната са-
моуправа и приватниот сектор на кој ќе се изнесуваат идеи за 
развојот на образованието во иднина врз основа на потребите на 
пазарот на трудот.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h РЕНОВИРАЊЕ НА УЧИЛИШНИТЕ ЗГРАДИ. 
Преку дополнителна финансиска поддршка од општината учи-
лишните објекти ќе се реновираат во насока на ефективни енер-
гетски и еколошки градбени објекти.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.

 h ОПШТИНАТА РЕДОВНО СО ПОДДРШКА 
ЌЕ УЧЕСТВУВА ВО АПЛИЦИРАЊЕТО И 
ДОБИВАЊЕТО НА ПРОЕКТ-ПРОГРАМИ 
од познати странски невладини организации, преку кои дополни-
телно ќе се развива наставниот процес.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ЗГОЛЕМУВАЊЕ НА БРОЈОТ НА СТИПЕНДИИ 
СО ПОМОШ НА ПРИВАТНИОТ СЕКТОР ЗА 
ОСОБЕНО НАДАРЕНИТЕ УЧЕНИЦИ.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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 h ОТВОРАЊЕ НА УЧИЛИШНИТЕ КУЈНИ 
кои ќе бидат должни да работат според Правилниците за стан-
дард за исхрана и за оброци во училиштата.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ВОВЕДУВАЊЕ НА ДНЕВЕН ПРЕСТОЈ 
ВО СИТЕ УЧИЛИШТА
за учениците од прво до трето одделение.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h НАБАВКА НА ПРОЧИСТУВАЧИ ЗА 
ВОЗДУХ ЗА УЧИЛНИЦИТЕ.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ПОДДРШКА ВО УСПЕШНОТО ОДРЖУВАЊЕ  И 
ДОПОЛНИТЕЛНО ЗАЖИВУВАЊЕ НА ВЕЌЕ 
ПОСТОЕЧКИТЕ НАСОКИ (ПАРАЛЕЛКИ) ВО 
СРЕДНОТО ОПШТИНСКО УЧИЛИШТЕ.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h СТИПЕНДИИ ЗА УЧЕНИЦИТЕ КОИ ЌЕ СЕ 
ЗАПИШАТ ВО ДЕФИЦИТАРНИТЕ СТРУКИ.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ФОРМИРАЊЕ НА ДВЕ СТРУЧНИ ПАРАЛЕЛКИ КОИ 
ЌЕ СЛЕДАТ ДУАЛНА ПРОГРАМА НА СТРУЧНО 
ОБРАЗОВАНИЕ (ВО ДОГОВОР СО ПРИВАТНИТЕ 
КОМПАНИИ ОД ЛОКАЛНАТА ИНДУСТРИЈА).
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.
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 h ЌЕ СЕ ПОСВЕТИ ОСОБЕНО ВНИМАНИЕ НА 
ОСОВРЕМЕНУВАЊЕ ПРЕКУ ОПРЕМУВАЊЕ 
НА КАБИНЕТСКАТА НАСТАВА ПО АКТИВИ 
ВО СРЕДНОТО УЧИЛИШТЕ; 
Во период од 4 години да се создадат современи кабинети преку 
кои ќе се создаде подобар и поквалитетен амбиент за изведување 
на наставата.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2025 година.

 h ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ТОПОЛ ОБРОК ЗА 
УЧЕНИЦИТЕ ВО ОСНОВНОТО БРАЗОВАНИЕ
Обезбедување на топол оброк за учениците од ООУ „Дедо Иљо 
Малешевски“ во Берово и ООУ „Никола Петров Русински“ – с.Ру-
синово, со дел субвенциониран од локалната самоуправа, однос-
но дел од износот да го платат родителите, а дел субвенциониран 
од локалната самоуправа 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 - 2025 година.

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА СПОРТСКА САЛА ВО 
ООУ „ДЕДО ИЉО МАЛЕШЕВСКИ“ БЕРОВО 
Реконструкција на спортската сала во ООУ Дедо Иљо Малешевски 
во Берово, која е во состав на ООУ,, Дедо Иљо Малешевски, за по-
требите на учениците во основното одделение

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 - 2024 година.

 h ПОДОБРУВАЊЕ НА УСЛОВИТЕ ПРЕКУ 
ДООПРЕМУВАЊЕ СО НОВА ПРОФЕСИОНАЛНА 
ОПРЕМА ЗА ПОТРЕБИТЕ НА СПОРТСКАТА 
САЛА ВО ГИМНАЗИЈАТА, КАКО И 
НЕЈЗИНА ПОДОБРА ПРОМОЦИЈА.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.
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 h ОПРЕМУВАЊЕ НА КАБИНЕТ ЗА ПРАКТИЧНА 
НАСТАВА ВО ОСУ “АЦО РУСКОВСКИ”
Опремување на кабинет за практична настава за учениците од 
Туристичко – угостителска насока со цел да се продуцираат гото-
ви кадри спрема пазарот на трудот 

Извор на финансирање: Буџет на општината/МОН

Рок на реализација: 2023-2024 година.

 h ОПРЕМУВАЊЕ СО ДИДАКТИЧКО - НАДГЛЕДНИ 
СРЕДСТВА (ОПРЕМУВАЊЕ НА КАБИНЕТИ 
ПО ФИЗИКА, ХЕМИЈА, БИОЛОГИЈА, СМАРТ-
ТАБЛИ, ЛЦД-ПРОЕКТОРИ И СЛ.).
Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2024 година.

 h ХОРТИКУЛТУРНО УРЕДУВАЊЕ НА ДВОР - СО 
ПОСЕБЕН АКЦЕНТ НА КРЕАТИВНИ КАТЧИЊА ЗА 
РАЗЛИЧНА ВОЗРАСТ НА УЧЕНИЦИ (ШАХОВСКА 
ТАБЛА, УЧИЛНИЦА НА ОТВОРЕНО И СЛ.).
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ЦЕЛОСНО УРЕДУВАЊЕ НА СПОРТСКИТЕ ТЕРЕНИ 
(КОШАРКАРСКО ИГРАЛИШТЕ, ФУДБАЛСКО 
ИГРАЛИШТЕ, ТЕНИСКО/ОДБОЈКАРСКО УЧИЛИШТЕ).
Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2023 година.

 h ОПРЕМУВАЊЕ НА УЧИЛНИЦИТЕ СО НОВИ 
КЛУПИ СО ЕЛЕКТРИЧНА ИНСТАЛАЦИЈА НА 
СЕКОЈА КЛУПА/ПРОМЕНА НА ИНСТАЛАЦИЈАТА 
ВО УЧИЛИШТЕТО – ЕТАПНО.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.
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6. ЕВРОПА ВО МОЈАТА 
ОПШТИНА
Со цел поголема афирмација на општината преку промоција на 
нашите позитивни вредности  во меѓународни рамки, но исто така 
и пристапот на размена на искуства преку продолжување и про-
ширување на соработката со општини од соседните европски 
земји, можеме да ја приближиме Општина Берово до европскиот 
животен стандард, а со тоа и да го подобриме Локалниот економ-
ски развој.

 h ВОСПОСТВУВАЊЕ НА ЕВРОПСКИ ПРАКТИКИ И 
ИМПЛЕМЕНТИРАЊЕ НА ЕВРОПСКИ ВРЕДНОСТИ
Јакнење на капацитетите на граѓанските организации со цел 
аплицирање на ЕУ проекти и интензивирање на соработка со ЕУ 
преку воспостваување на ЕУ локални информативни центри).

Извор на финансирање: Буџет на општината / Меѓународни фи-
нансиски институции. 

Рок на реализација: 2022 година.

 h ВОСПОСТАВУВАЊЕ И ИНТЕНЗИВИРАЊЕ 
НА СОРАБОТКАТА СО ОПШТИНИ ОД ЕУ
Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2022 година.
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7. ЗАШТИТА ОД 
КЛИМАТСКИ ПРОМЕНИ 
И ЖИВОТНА СРЕДИНА
Заштитата и унапредувањето на животната средина и природата е 
едно од основните права, но и обврски на граѓаните на Република 
Македонија. Заштитата на животната средина претставува еден 
од врвните приоритети со кои сакаме да постигнеме не само 
заштита на природата, туку пред се одржливо користење на при-
родните ресурси на  Македонија и одржлив економски развој. 

 h ВОВЕДУВАЊЕ НА КОНЦЕПТ НА 
ЗЕЛЕНА И ЧИСТА ОПШТИНА 
Зелена архитектура, изградба на центри за управување со отпад, 
воведување на концептот на циркуларна економија преку памет-
но управување со отпадот и материјалите, целосен третман на от-
падните води.

Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2024 година.

 h ДЕТЕКТИРАЊЕ, СТОПИРАЊЕ И САНКЦИОНИРАЊЕ 
НА СОЗДАВАЧИТЕ НА ДИВИТЕ ДЕПОНИИ 
НИЗ ГРАДОТ И НИЗ НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА
Локалните диви депонии, ѓубришта и сметишта ќе бидат отстране-
ти, а нивното натамошно создавање ќе биде регулирано (спрече-
но), преку креирање на Тарифник за наплата на услуга.

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2022 година.

 h ИЗРАБОТКА НА ПЛАН ЗА КВАЛИТЕТЕН 
ВОЗДУХ, „AIR QUALITY PLAN“
Кој ќе содржи: регистер и катастар на загадувачи, количества на 
согорени горива на годишно ниво, мерки за намалување на зага-
дувањето во општината, реализација на предвидените мерки од 
планот.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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 h ПОСВЕТЕНО АНГАЖИРАЊЕ И КОМПЛЕТНА 
ОДГОВОРНОСТ НА РАБОТЕЊЕТО НА ОДДЕЛЕНИЕТО 
ЗА ИНСПЕКЦИСКИ РАБОТИ – ИНСПЕКТОРАТ 
И ФОРМИРАЊЕ НА НОВА ОРГАНИЗАЦИОНА 
ЕДИНИЦА ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h ПОСТАВУВАЊЕ НА ПОДЗЕМНИ КОНТЕЈНЕРИ 
ВО ЦЕНТРАЛНОТО ГРАДСКО ПОДРАЧЈЕ
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.

 h БЕСПЛАТНИ САДНИЦИ ЗА СИТЕ
Ревитализација на урбано зеленило и повторно воведување на 
Денот за засадување на зелени површини. „Ден на дрвото“ во ло-
кални рамки, каде што на заинтересираните жители на Општина 
Берово, куќни совети, месни заедници, културни, здравствени, об-
разовни и јавни установи ќе им бидат доделени бесплатни садни-
ци.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година. 

 h ЗАТВОРАЊЕ НА ДЕПОНИЈАТА 
Активно вклучување на Општина Берово во забрзување на проце-
сот за активирање на проектот за отварање на регионала депо-
нија во Свети Николе. 

Извор на финансирање: Буџет на Општината / меѓународни фи-
нансиски институции / во соработка со централната власт.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ИЗРАБОТКА НА СТУДИЈА ЗА КВАЛИТЕТОТ 
И СОСТАВОТ НА ПОДЗЕМНИТЕ ВОДИ
Целта на оваа студија е добивање на релевантни параметри за 
составот и квалитетот на подземните води и можноста за нивно 
искористување за повеќе намени. 

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2023 година.

38



 h ПОСТАВУВАЊЕ НА МЕРНИ СТАНИЦИ ЗА 
МЕРЕЊЕ НА КВАЛИТЕТОТ НА ВОЗДУХОТ
Ќе бидат поставени мерни станици кои покрај PM-честичките, ќе 
ги мерат и останатите параметри на загадување на воздухот. 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ НА ЗИМСКИ И ЛЕТНИ КАМПОВИ 
ЗА ДЕЦАТА ОД ОСНОВНИТЕ УЧИЛИШТА 
ЗА РАЗВОЈ НА ЕКОЛОШКАТА СВЕСТ
Со цел развој на еколошката свест кај децата уште од најмала 
возраст, ќе започне организирање на зимски и летни кампови од 
едукативен карактер. 

Извор на финансирање: Буџет на Општината / во соработка со 
централната власт.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ЕНЕРГЕТСКИ ЕФИКАСНА ОПШТИНА
100% покриеност со штедливо лед јавно осветлување

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЗГРАДИТЕ НА 
ИНСТИТУЦИИТЕ ВО ОПШТИНАТА 
Промена на столаријата на зградите на сите институции кои се 
формирани од општината, со што освен што ќе се подобри ликот 
на објектите, ќе се придонесе и за заштеда на енергија. 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.

 h СУБВЕНЦИОНИРАЊЕ НА ФОТВОЛТАИЧНИ ПАНЕЛИ 
Субвенции за градење на соларни фотоволтаични панели за се-
мејни куќи на ниво на Општина Берово 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 - 2025 година.

 h СУБВЕНЦИОНИРАЊЕ НА ВЕЛОСИПЕДИ 
Секоја година е предвидено да се објавува повик за субвенциони-
рање на жителите на општината за секој купен велосипед. 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 - 2025 година.
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 h СУБВЕНЦИОНИРАЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКО 
ЕФИКАСНИ ФАСАДИ 
Општината ќе субвенционира жители на Општина Берово за про-
мена на стари или ново поставување на енергетско ефикасни фа-
сади на објекти за домување на територија на Општина Берово.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ПОСТАВУВАЊЕ НА ТУРБИНИ НА ГЛАВНИТЕ 
ВОДОВИ ВО СЕКУНДАРНАТА ВОДОВОДНА МРЕЖА 
ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА
Поставување на турбини на главните водови во секундарната во-
доводна мрежа за производство на електрична енергија. 

Извор на финансирање: Меѓународни финансиски институции.

Рок на реализација: 2025 година.
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8. МОДЕРЕН И 
АТРАКТИВЕН ЛОКАЛЕН 
ТУРИЗАМ
Имајќи ја во предвид големата  улога што ја има  туризмот во ло-
калниот економски развој, општините својата економска плод-
ност се повеќе ја препознаваат во збогатувањето на туристичката 
понуда и подигнување на стандардите за квалитет во овој сектор.

 h Е-МААП (КРЕИРАЊЕ НА ТУРИСТИЧКА АПЛИКАЦИЈА)
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ИЗГРАДБА НА МИНИ ПАРК ВО М.В. ЈУОВЕЦ
Изградба на мини – парк во месноста Јуовец, со пешачка патека и 
велосипедска патека до него, со дрвени маси  и клупи за седење 
на посетителите, со обезбедени места за правење на скара на от-
ворено 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ НА ЛОКАЛНИ САЕМИ 
Развој на алтернативни спортови и промоција на здрави животни 
навики преку организирање на саеми за малешевски компир, ма-
лешевска слива, малешевски мед и други здрави традиционални 
производи од малешевијата

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h ПРОМОЦИЈА И ПОДДРШКА НА ЛОКАНИОТ ТУРИЗАМ 
Квалитетен одржлив развој и промоција на туристичката понуда 
која ќе вклучува и локално организирани туристички настани и 
понуди заедно со локалните угостителски објекти. Воедно ќе ги 
поттикнува и координира сите туристички организации и други 
даватели на такви услуги кои придонесуваат за развој и квалита-
тивно издигнување на туристичката понуда, се со цел  унапреду-
вање и промоција на туризмот во Берово.
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Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h ПОСТАВУВАЊЕ НА ЕЛЕКТРОНСКИ 
ИНФОРМАТИВНИ КИОСЦИ ЗА ТУРИСТИТЕ 
Електронски информативните киосци за туристите ќе служат за 
информирање и лесно пронаоѓање на туристичките места. Овие 
информативни киосци се во насока на подобрување на туристич-
ката понуда и привлекување на туристите. 

Извор на финансирање: Меѓународни финансиски институции.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

44



45



46



9. СПОРТ, МЛАДИ И 
КУЛТУРА
Досегашната пракса на инвестирање и создавањето на услови 
за спортување на сите генерации, постојано се докажува како 
највредна инвестиција корисна за сите генерации. Преку из-
градбата и реконструкцијата, опремувањето на спортските сали, 
фудбалските и тениските игралишта, организирањето и субвен-
ционирањето на голем број на спортски настани, поддршката на 
спортските таленти, директно придонесуваме за правилен пси-
хо-физички развој на децата, професионалците и гостите кои ги 
посетуваат овие содржини. Тоа ни е мотив повеќе да продолжиме 
понатаму.

 h ПОДОБРУВАЊЕ НА СПОРТСКАТА 
ИНФРАСТРУКТУРА И ПОДОБРУВАЊЕ НА 
УСЛОВИТЕ ЗА СПОРТУВАЊЕ НА МЛАДИТЕ 
Реконструкција на постоечките спортски објекти и градење на 
нови спортски центри за различни спортови.

Извор на финансирање: Буџет на општината / во соработка со 
меѓународни финансиски институции.

Рок на реализација: 2022 - 2025 година.

 h ИЗГРАДБА НА МОТО КРОС ПАТЕКА
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.

 h ОТВОРАЊЕ НА КАНЦЕЛАРИИ ЗА МЛАДИ ВО БЕРОВО 
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ОБЕЛЕЖУВАЊЕ НА СИТЕ ВЕЛОСИПЕДСКИ 
И ПЛАНИНАРСКИ ПАТЕКИ
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ИЗГРАДБА НА MINI ADVENTURE PARK.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2024 година.
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 h ОПШТИНСКА ПОДДРШКА НА ЛОВНИТЕ 
И РИБОЛОВНИТЕ ДРУШТВА
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ПОДОБРУВАЊЕ НА СПОРТСКАТА ИНФРАСТРУКТУРА 
И ПОДОБРУВАЊЕ НА УСЛОВИТЕ ЗА СПОРТУВАЊЕ 
Реконструкција и одржување на градскиот стадион во Берово, 
како еден од обележјата на спортскиот живот во Берово и подо-
брување на условите за тренирање и играње на Фудбалскиот Клуб 
Малеш, кој е еден од најстарите фудбалски клубови во Европа, 
како и младинските категории во склоп на истиот.

Извор на финансирање: Буџет на општината/ФФМ

Рок на реализација: 2022 - 2025 година.

 h ИЗГРАДБА НА ФУДБАЛСКО ИГРАЛИШТЕ ВО 
РУСИНОВО ЗА ПОТРЕБИТЕ НА ФК РУСИНОВО 
Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со ФФМ.

Рок на реализација: 2024 – 2025 година.

 h ИЗГРАДБА НА МУЛТИФУНКЦИОНАЛНО 
ЛИЗГАЛИШТЕ 
Изградба на мултифункционално лизгалиште за квалитетно ис-
полнување на слободното време на младите. 

Извор на финансирање: Буџет на општина.

Рок на реализација: 2022 – 2023 година.

 h ФОРМИРАЊЕ НА ФУТСАЛ КЛУБ ВО БЕРОВО 
Извор на финансирање: Буџет на општина.

Рок на реализација: 2022 – 2023 година.

 h ИЗГРАДБА НА СПОРТСКА ТЕРЕТАНА ВО 
СКЛОП НА ГРАДСКИОТ СТАДИОН 
Предвидено е да се изгради спортска теретана која ќе биде во 
склоп на Градски стадион и истата да биде овозможено да се ко-
ристи од страна на спортистите во општината, како и младата по-
пулација која има потреба. 

Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со ФФМ.

Рок на реализација: 2022 – 2023 година.

48



 h ИЗГРАДБА НА МАЛИ ДЕТСКИ КАТЧИЊА И 
ИГРАЛИШТА ВО ПОВЕЌЕ НАСЕЛЕНИ МЕСТА
Изградба на мали детски игралишта во повеќе населени места. 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2021 – 2025 година.

 h КОНТИНУИРАНА ПОДДРШКА НА 
СПОРТСКИТЕ КЛУБОВИ
Општината во наредниот период ќе продолжи со поддршка на 
спортот и спортските друштва, сортските клубови, како и поедин-
ци физички лица кои се истакнале во одредени области од спор-
тот. 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h ОТВАРАЊЕ НА ОДДЕЛЕНИЕ ЗА ПОДДРШКА 
НА СПОРТ ВО ОПШТИНА БЕРОВО
Општината ќе овозможи услови за развој на спорт кај младите во 
градот. Со оглед на тоа дека постојат услови, општината ќе фор-
мира нова организациона единица која што ќе биде специјално 
формирана за поддршка и организација на сите спортски актив-
ности, поддршка на спортски клубови и физички лица поединци 
кои се истакнале во областа на спортот. Организационата едини-
ца ќе им помага за подготовка на проекти и апликации за овоз-
можување на користење на средства за таква намена, како и под-
дршка на веќе постоечките спортски клубови во овозможување на 
соодветни ресурси.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ НА ХУМАНИТАРНИ 
АКЦИИ ВО СОРАБОТКА СО МЛАДИТЕ
Известувања на веб-страната на Општината за потребата од одре-
дени донации, во соработка со НВО-секторот при организирање 
на хуманитарните акции.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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10. КУЛТУРА

 h НЕГУВАЊЕ НА КУЛТУРАТА И 
КУЛТУРНОТО НАСЛЕДСТВО 
Поддршка на културни настани и манифестации, поддршка на ло-
калните културни друштва и отворање на едукативни центри за 
култура, поддршка на манифестацијата „Ратевски карневал-Бам-
бурци“ во Ратево, манифестацијата „Владимирски Илинденски 
средби“ во Владимирово, манифестацијата „Света Троица“ во 
Русиново, како и сите останати културни манифестации и настани 
во општината. 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h ЕТНО ФЕСТИВАЛ И БЕРОВСКО КУЛТУРНО ЛЕТО
Извор на финансирање: Буџет на општината/Министерство за ку-
тура

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ДОМОТ НА КУЛТУРАТА 
„ДИМИТАР БЕРОВСКИ“ БЕРОВО 
со формирање на отворено катче за младите, со обезбедена чи-
тална за сите корисници на библиотеката и со постојано збогату-
вање на книжниот фонд 

Извор на финансирање: Буџет на општината/Министерство за 
култура/ Дом на културата 

Рок на реализација: 2022 - 2025 година.

 h ФОРМИРАЊЕ НА СЕКЦИИ ОД 
ОБЛАСТА НА КУЛТУРАТА: 
литературна секција, музичка секција, играорна секција, ликовна 
секција, итн. Целта е зголемување на интересот на младите кон 
духовното творештво и уметничките дејности.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.
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 h ФОРМИРАЊЕ НА ДРАМСКА СЕКЦИЈА 
уште од најмала возраст за сите вљубеници во глумата.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h СНИМАЊЕ НА ДОКУМЕНТАРЕН ФИЛМ 
преку кои ќе се зачуваат сеќавањата за минатото на градот Берово 
и неговите околни села.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 - 2023 година.

11. СОЦИЈАЛНА, 
ЗДРАВСТВЕНА И 
ПРОТИВПОЖАРНА 
ЗАШТИТА
Социјалната заштита претставува основен императив на полити-
ките на секоја општина со цел создавање на услови за инклузивно 
и кохезивно општество преку унапредување на положбата на ран-
ливите групи  во локалниот контекс на заедницата. Континуитетот  
во насока на подобрување и унапредување на здраствената 
заштита на граѓаните претставува наша основна цел.

ФУНКЦИОНАЛЕН СИСТЕМ ЗА 
СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА

 h УРЕДУВАЊЕ НА НОВИ ПРОСТОРИИ 
ЗА ПОТРЕБИТЕ НА ДНЕВНИОТ ЦЕНТАР 
ЗА ЛИЦА СО ПОСЕБНИ ПОТРЕБИ
Уредување на нови простории за потребите на Дневниот центар 
за лица со посебни потреби со нова опрема и современи мате-
ријали за работа со овие лица. 

Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со цен-
тралната власт.

Рок на реализација: 2023 година.
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 h КОНТИНУИРАНА ПОДДРШКА И ПОМОШ НА 
СТАРИТЕ И ИЗНЕМОШТЕНИ ЛИЦА ПРЕКУ 
АНГАЖИРАЊЕ НА ЛИЦА ВОЛОНТЕРИ
Ангажирање на лица волонтери кои секојдневно им помагаат на 
старите и изнемоштени лица и на лицата со оштетен вид и телесен 
инвалидитет. 

Извор на финансирање: Меѓународни финансиски институции / 
буџет на општина.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h ДОГРАДБА НА НОВО КРИЛО ВО ОЈУСЗСЛ 
„Д-Р ИВАН ВЛАШКИ“, БЕРОВО ЗА 
ИНСТИТУЦИОНАЛНО СМЕСТУВАЊЕ НА 
СТАРИ ЛИЦА КОИ ИМААТ ПОТРЕБА ОД 
СМЕСТУВАЊЕ ВО ДОМ ЗА СТАРИ ЛИЦА. 
Извор на финансирање: Буџет на општина/ МТСП

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h ФУНКЦИОНАЛЕН СИСТЕМ НА СОЦИЈАЛНА 
ЗАШТИТА ЗА СИТЕ РАНЛИВИ КАТЕГОРИИ 
И ЛИЦА ОД СОЦИЈАЛЕН РИЗИК 
Извор на финансирање: Буџет на општина/ МТСП

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

ЗДРАВСТВО

 h СТАВАЊЕ НА СИТЕ КАПАЦИТЕТИ НА 
ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА ВО БОРБА ЗА 
ПРЕВЕНЦИЈА И ЗАШТИТА ОД ПАНДЕМИЈА 
ПРЕДИЗВИКАНА ОД КОРОНА ВИРУС.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: додека има потреба.

 h ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА ПРИ НАБАВКА 
НА НЕОПХОДНА ОПРЕМА ЗА ПОТРЕБИТЕ 
НА ЈЗУ ЗДРАВСТВЕН ДОМ БЕРОВО.
Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со цен-
тралната власт.

Рок на реализација: 2023 година.
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 h ОРГАНИЗИРАЊЕ НА ПОВЕЌЕ ТРИБИНИ
со разни целни групи на кои од страна на стручни медицински 
лица ќе им бидат презентирани определени заболувања, нивна 
превенција и лекување, се со цел нивно спречување и навремено 
лекување.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА

 h НОВА ОПРЕМА ЗА ПРОТИВПОЖАРНАТА ЕДИНИЦА
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h ОБНОВУВАЊЕ И ПОСТАВУВАЊЕ НА НОВИ 
ХИДРАНТНИ МЕСТА ВО ОПШТИНАТА 
ЗА ПОТРЕБИТЕ НА ТППЕ
Со проектот се предвидува обнова, но и поставување на нови хи-
дрантни места во општината со што ќе се зголеми ефикасноста 
на ТППЕ. 

Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2022 – 2025 година.

 h ДОБРОВОЛНИ ПРОТИВПОЖАРНИ ДРУШТВА 
ВО КОИ ЌЕ СЕ ОБУЧУВАТ ДОБРОВОЛЦИ.
Во соработка со Територијалната противпожарна единица, про-
тивпожарните сојузи и здруженија на локално и регионално ниво, 
како и сте останати надлежни институции во општината, држа-
вата, па и надвор од неа, ќе се обучат доброволци волонтери за 
справување со кризна состојба предизвикана од пожарите како 
елементарна непогода. 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2021 – 2025 година.
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12. ЗЕМЈОДЕЛСТВО И 
РУРАЛЕН РАЗВОЈ

 h ДАВАЊЕ НА СПЕЦИЈАЛНИ ПОВОЛНОСТИ ЗА 
ИЗГРАДБА НА ОТКУПУВАЧКИ И ПРЕРАБОТУВАЧКИ 
КАПАЦИТЕТИ ЗА ЗЕЛЕНЧУК И ОВОШЈЕ, 
како на пример ослободување на комуналии за градба и други 
трошоци кои би ги имале при изградбата на капацитетите.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 – 2025 година.

 h ИЗРАБОТКА НА ПРОГРАМА ЗА ОДРЖУВАЊЕ 
НА СЕЛСКИТЕ - ПОЛСКИ ПАТИШТА. 
Изработка на програма за одржување на селските - полски па-
тишта на територијата на Општина Берово.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h РЕГУЛАЦИЈА И РЕДОВНО ЧИСТЕЊЕ НА 
РЕЧНОТО КОРИТО НА РЕКА БРЕГАЛНИЦА
Регулација и редовно чистење на речното корито на Брегалница

Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со цен-
тралната власт.

Рок на реализација: 2022 – 2025 година.

 h РЕДОВНО ЧИСТЕЊЕ И ОДРЖУВАЊЕ НА 
РЕЧНИТЕ КОРИТА СО ЦЕЛ ДА НЕ ДОАЃА ДО 
ИЗЛЕВАЊЕ НА РЕКИТЕ И ПРАВЕЊЕ ШТЕТА 
НА ЗЕМЈОДЕЛСКИТЕ ПОВРШИНИ.
Извор на финансирање: Буџет на општина / Во соработка со цен-
тралната власт.

Рок на реализација: 2022 - 2025 година.



 h ЧИСТЕЊЕ НА ОДВОДНИТЕ КАНАЛИ И КАНАЛИТЕ 
ЗА НАВОДНУВАЊЕ НА ЗЕМЈОДЕЛСКИТЕ 
ПОВРШИНИ ВО ОПШТИНА БЕРОВО.
Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со цен-
тралната власт.

Рок на реализација: 2022 - 2025 година.

 h ПОДДРШКА НА ЗЕМЈОДЕЛЦИТЕ ПРИ ИЗРАБОТКА НА 
УРБАНИСТИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ИЗГРАДБА НА 
ОБЈЕКТИ ВОН НАСЕЛЕНО, ВОН ГРАДСКО ПОДРАЧЈЕ 
НА ТЕРИТОРИЈАТА НА ОПШТИНА БЕРОВО.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 - 2025 година.

 h ИЗГРАДБА НА СТАЦИОНАР ЗА ЖИВОТНИ 
СКИТНИЦИ И ФОРМИРАЊЕ НА ЛОКАЛЕН ЦЕНТАР 
СО ПОДРШКА НА ЕВРОПСКИТЕ ФОНДОВИ И 
ФОРМИРАЊЕ НА ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ.
Извор на финансирање: Буџет на општина / во соработка со цен-
тралната власт.

Рок на реализација: 2023 година.
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